Vaasan avoin yliopisto, kevit 2009
Talousmatematiikan perusteet, ORMS1030

6. harjoitus, (Ke 11.2.2009)

1. Tutkitaan investointiprojektia, jonka perusinvestointi on 120 000 €', pitoaika
on 15 vuotta ja keskimédriinen nettotulo on 20000 € ( / vuosi). Jé&nnosarvo
oletetaan nyt nollaksi. :

a) Piirrd kassavirtakaavio. 7
b) Laske projektin nykyarvo (laskentakorko on 16% p.a.).
¢} Arvioi projektin sisdistd korkokantaa.
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3. Investointiprojektin perusinvestointi on 8 250 € Ja kuukausittainen netto-
tulovirta alkaa heti investoinnin jélkeen ja kestid 5 vuotta. Miten suuri tulee
kuukausittaisen nettotulovirran olla (z € /kk) jotta investoinnin nettonyky-
arvo olisi p031t11v111en kun laskentakorko on 8% (todellinen vuosikorko).
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4. Laske seuraavan taulukon

mukmsen nettokassavirran nykyarvo. (Jaksona

on kuukausi, ja laskentakorko on 13% (todellinen vuosikorko).)
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5. Seura,avassa taulukossa on kuva.ttu kahden prOJektm A ja B nettokas-
savirrat. Laske kummankin projektin sisidinen korkokanta.
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